

Начальнику отдела образования
Карасунского округа
Слюсаревой М.Н.
от родителей учащихся
МАОУ ЦОДО «Перспектива»
Благодарственное письмо

Уважаемая Марина Николаевна! От имени родителей учащихся МАОУ ЦОДО «Перспектива» выражаем сердечную благодарность Вам за поддержку и помощь в работе нашего Центра. Наши дети сейчас окончили 1 класс, и мы, родители, очень рады, что они начали здесь свой путь в образование, в обновлённой после капитального ремонта красивой современной школе! В классах уютно, новая школьная мебель радостных светлых оттенков регулируется по росту ученика, есть игровая зона. Самое современное оборудование в каждом классе: интерактивная доска, принтер, на столе учителя ноутбук с выходом в интернет.

Главная ценность школы - профессиональный педагогический коллектив, который собрала директор Центра Ольга Владимировна Ращектаева. Она организовала работу коллектива так, чтобы Центр стал для детей вторым домом. Наши дети из разных первых классов и каждый утверждает, что его учительница самая лучшая!

В нашей небольшой школе все ученики знают всех учителей, а все учителя знают всех учеников, и атмосфера почти семейная, домашняя. Учителя и доброжелательные, и требовательные. А дети уважают справедливую строгость и стараются учиться хорошо, вести себя хорошо, не хотят огорчать своих любимых учителей!

Яркие, красочные праздничные мероприятия - это изюминка нашего Центра! Незабываемые 1 сентября и Новогодние уроки, очень серьёзная, строгая линейка в преддверии Дня защитника и задорная «Битва хоров»!

Сотрудники Центра внимательно относятся к соблюдению всех санитарных требований. На уроках внедряются здоровьесберегающие технологии. В каждом классе работает рециркулятор воздуха, при необходимости можно включить сплит-систему. Всюду царит чистота.

Родители убедились, что в течение дня наши дети под присмотром и заняты полезными делами. После уроков их накормят в школьной столовой, где всегда есть горячий обед. Блюда каждый день разные, все вкусно и полезно! После обеда дети разбегаются в объединения дополнительного образования разной направленности, по интересам.

Наши дети занимаются в объединении «Комбинаторика» у педагога дополнительного образования Корневой Елены Сергеевны, пополняют свои знания по математике, информатике, логике, приобретают умения и навыки

администрации муниципального
образования город Краснодар
« 23 АВГ 2021 20 г.
Входящий № 30-3530-0/21

конструирования, комбинирования, моделирования. Ребята участвуют в олимпиадах и конкурсах, некоторые получили дипломы победителей за свои работы!

Расписание дополнительного образования построено таким образом, что дети в день посещают 1-2, но бывает и 3 кружка. А в перерывах между кружками можно посидеть в библиотеке, почитать, приготовить домашнее задание, или в зелёной зоне в вестибюле пообщаться с друзьями. Если хорошая погода, то вместе с педагогом – организатором можно погулять на спортплощадке или на игровой площадке на территории школы.

Были и конкурсы совместных работ родителей и детей, и озеленение территории школы. Территория большая, осенью ещё продолжим! Хорошо детям в школе! И мы за детей спокойны. Они в надёжных руках.

Мы, родители детей из объединения «Комбинаторика», учеников уже вторых классов школы «Перспектива», хотим выразить благодарность директору Ольге Владимировне Ращектаевой за то, что она сумела в стенах школы объединить высокопрофессиональных учителей и создать атмосферу доверия и дружелюбия. Хотим выразить огромную благодарность педагогическому коллективу школы за обучение и воспитание наших детей, за взаимопонимание и индивидуальный подход к каждому ребёнку! Хотим пожелать нашей школе дальнейшего процветания!

Барковский И.А.



Богачёва Ю.А.



Удодова В.А.



Глухова М.Н.



Комиссарова Н.Ю.



Чихранова Н.В.

